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Module 10
一、模块教学建议
语言功能：谈论时间，谈论月份。
学习任务：There are five birthdays in January (February, March, April, May, June, July, August, September, October, November, December)

运用任务：参加用英语说月份的比赛游戏；调查全年不同月份当地的天气状况；调查全年不同月份同学们最喜欢的体育运动。
模块分析：Unit1主要是巩固there be句型的同时，学习1-6月份的表达方式。Unit 2 学习7-12月份。

二、活动建议
活动1：我们来交换

活动目的：巩固和练习月份的英文单词。
活动准备：十二个月份的单词卡片。
活动过程：让12位学生上前举着各自的卡片，说出各自的月份单词并记住，当老师说出任意两个月份的时候，持有这两个月份的同学快速交换，持续进行。可以大面积的操练月份。

活动2：Chain game

活动目的：熟悉生日的表达方式。
活动准备：
活动过程：把学生分成若干小组，每一组的第一位同学介绍自己的生日，爹热要介绍第一位的生日还要说出自己的生日，以此类推，最后一个学生要站起来说出前几位同学的生日，还要说出自己的生日，考验学生的记忆能力及反应能力。
活动3：你知道父母的生日吗？

活动目的：通过询问，掌握月份的表达方式，同时教育学生要孝顺我们的父母。
活动准备： 调查表格

活动过程：让学生填写自己父母的生日，然后在课堂上互相介绍自己父母的情况，在父母生日带来的日子里，我们能为父母做什么。
Module 10 The Months 教案
              Unit 1 There is one birthday in May.

一、准备阶段:

Ⅰ 教学目标:

情感目标：培养学生学习英语的兴趣。
知识目标：学习句型There are/is … birthday in January及一至六月份英语的名称。.       
能力目标：培养学生运用There is 或是There are 来谈论与月份有关的情况。

Ⅱ 教学重点;

1 学习句型There is /are… birthdays in …

2 掌握单词及词组： January/ February/March/ April/ May/ June

Ⅲ 教学难点:

能够掌握运用一至六月份英语名称。
Ⅳ 辅助资源：

 挂图、录音机、磁带、图片、一至六月份的挂历
二、教学过程:

I. Warming up

 听歌曲 The Months

II. Revision:

1．Do duty report.

2  学生报数
III. Presentation:

1.    让学生猜教师的生日在几月份，引出 “My birthday is in January.”

2.    出示一月份日历，教说January及句型“My birthday is in January”.

3.    请一月份过生日的同学说句型。
 (通过教师的生日引出本课的知识点，使学生学习的兴趣高涨。因为学生对教师的情况是非常关注的。日历的出现，使学生对句子的理解毫无障碍。)

4.    当一月份过生日的学生说完句型后，教师提问：”How many birthdays are there in January?” 帮助学生数一数，得到答案。 “ There are four birthdays in January.板书句型，学生学说。

5.    学说单词February, 提出问题：”How many days are there in February?” 

There are 28 or 29 days in February.

6.    由问题 How many days are there in March? 引出单词March 的教学。学生谈论What can the children do in March?

（通过学生谈论What can the children do in March? 可以为学生创设运用英语的真实语境，使学生有机的将新旧知识紧密结合。）
7.    教授单词April，并请同学猜一猜How many birthdays are there in April? 请四月份过日的同学起立，揭示答案。
8.    通过猜谜语的形式引出单词May 的教学。

“There are 31 days. It’s warm.

There is a seven-day holiday in it.

And the Labor’s Day, too

IV. Practice:

1.    教师说月份单词，学生用手指表示相应月份。引出新单词June, 学说。

(回顾1至5月份刚刚学过的单词，既是一个小的复习，又起到了承上启下的衔接作用，可谓一举两得。)

2.    学生同桌间谈论他们最喜欢的月份，并说出原因。
3.    游戏活动：听音做一做。
Whose birthday is in January? Please point to the door.

Whose birthday is in May? Please clap five.

Whose birthday is in April? Please jump two times.

……
Whose birthday is in June? Please point to the Lingling.

（通过这个游戏活动中，可以检查学生对新知的接受、理解情况，还可以有效的巩固重点内容，化解教学难点。并引出课文教学。）
4.    Lingling 在哪里？请学生看书，听课文录音。

5.    跟录音磁带朗读课文。
6.    讲解语境语 count/ parties

7.    活动：
给每一个学生发一张心型的红色卡片，让他们在上面写上自己的名字。然后，边说 “My birthday is in …” 边贴在相应的挂历上。然后，两人一组，进行谈论 “How many birthdays are there in …? There is/ are … birthdays in …

V. Summary:

Read the main sentences on the blackboard, and the new words..

VI Homework

Go on talking with your friends about the amount of the birthdays in your class.

       Unit 2 There are twelve months in the year.

一、准备阶段:

Ⅰ 教学目标:

情感目标：培养学生学习英语的兴趣。
知识目标：学习句型There are …in a year.及七至十二月份的英语名称。        
能力目标：培养学生英语进行表达的能力。
Ⅱ 教学重点;

1 学习句型There are…in …

2 掌握单词及词组：July/August/September/October/November/December

3 学习歌曲 There are 12 months in a year/

4 学说韵文：”We like September.”

Ⅲ 教学难点:

能够正确掌握七至十二月份的单词。
Ⅳ 辅助资源：

 挂图、录音机、磁带、图片、挂历
二、教学过程:

I. Warming up

 听英语书40页歌曲 There are 12 months in a year.

II. Revision:

1．把学生分成六组，教师把上节课学习过的月份单词（January /February /March /April /May /June）贴在黑板上。教师说出一个月份，每组第一个学生跑到前面触摸正确的单词卡片。第一个摸到正确卡片的学生，举起卡片，并带领全班同学读两遍单词。每组第二个同学做准备，以此类推，把六个单词都复习一遍。拿到最多卡片的小组为获胜。

III. Presentation:

1．教师问学生：”How many months are there in a year? “

学说July/August/September/October/November/December

出示挂历及单词卡片，学说。
2. 学生看书，回答教师提出的问题：” How many birthdays are there in July? “

   可以同座间相互讨论。
 3. 游戏活动：

S1: January/ March

被S1叫到的学生则要说出 “ February”.

在做几组后，可以学生小组内进行。
 4. 学唱歌曲 “There are 12 months in a year.”

   （通过游戏、歌曲来巩固本节课的新知，并加深新旧知识的衔接和熟练运用。）
 5．出示12月份挂历，及表示不同天气的小图片，让学生谈论不同月份的天气情况，及学

    生们可以在自己喜欢的月份中做哪些事情。
    可以请学生们画一画天气的标识和孩子们通常在不同月份中做的不同活动，贴在学生自
    制的表格中。
 
     
There are twelve months in a year.

January   February March     April       May June

                                  
July August    September    October   November      December

                                  
 
IV. Practice:

1.    放课文录音，学生听。
2.    跟录音磁带朗读课文。
3.    学说歌谣
“We like September.”

4.    分组进行表演。
5.    完成学生用书。
V. Summary:

Today we have learned the names of the 12 months. And we have talked about them. Ask the students to read together.

VI Homework

Sing and recite the poem with your classmates after class.
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